Kak caiaBaTth 3a1a4i Mo NPOrpaMMHPOBAHHIO

3ajaun Mo MPOrpaMMHUPOBAHUIO TTPEAJIAralOTCs I YYEHUKOB 6—7 (CpeHUi YpOBEHbB, 3 3a1a4H )
n 8-10 kaccoB (cTapiuii ypoBeHb, BCE 3a1a4H).

Hamnummre penienue 3a1auu, UCIOIb3Ysl CPey pa3spabOTKH IS JAHHOTO SI3bIKa Ha KOMITBIOTEPE.
He pexkomenmyeTcss UCIOIB30BaTh MOOWIIBHBIE YCTPOWCTBA (TeledOHBI, TUIAHIIETHI), OHJIAMH-
cpenbl pazpabotku (Hampumep, Jupyter Notebook).

CoxpaHuTe penieHre B MPOCTOM TEKCTOBOM daiiie (Hampumep, ¢aiin ¢ paciupeHrueM pas Jiis
IpoTrpaMMBbl Ha TacKajie, ¢ pacuImpeHreM CPP ais nporpammbl Ha C++, ¢ pacmupenuem Py Juis
nporpammsl Ha Python u T.1.).

B Tectupyromeii cucreme BeIOEpHTE 331a4y Ha JIMHEHKE BKJIAIOK C HOMEpaMU 3a/1a4.

WBaH MNeTpoBuY B3AN OTNYCK NPOAOMKMTENbHOCTbIO N AHEN. MepBblil AeHb 0TRycKa BbinagaeT
Ha AeHb Heenn nog HoMmepoM d (1 — noHefenbHuUK, 2 — BTOPHMK, ..., 7 — BOCKPECEHbe).
MBaH MNeTpoBUY NKEUT e3[UTb OTAbIXaTh Ha KUnp. Ho BbineTbl Ha Kunp U3 ero pofHoro
ropofia ecTb TONbKO NO NOHeAeNbHUKaM, a 06paTHO — TONbKO N0 BOCKpeceHbsiM. MBaH
MeTpoBuY X04eT NOHATDb, KaKOe MaKCUMaNnbHOe KONM4YECTBO HefleNlb OH CMOXKeT NpoBecTH

Ha Kunpe B cBO# OTNYCK (AeHb NpUNéTa U feHb obpaTHOro Bbineta MBaH MeTpoBnY cuuTaet

[HAMM, NPOBEAEHHBIMU Ha Kunpe). MoMorute eMy BbIYUCANTL 3TO.
®dopmMaT BXOAHbIX JaHHbIX

B nepBoi CTPOKe BXOAHbIX AaHHbIX 3anucaHo wucnon (1 < n < 2- 109) —
NpPOAOMKUTENBHOCTL OTNycKa. Bo BTopoit cTpoke 3anucaHo yenceyucno d (1 < d < 7) —

HOMep AHA Hefe/nln NepBoro AHA OTnycKa.

CDopmaT BbIXOAHBIX AaHHbIX Bb]6epMTe 3aﬂ'aqy

TpEGyETCﬂ BbIBECTW O4HO Liefioe YUcno KOJIM4eCTBO Hefenb, KoTopoe WBaH I'IeTpoawq

nposeaér Ha Kunpe.

CucTema OLEeHKH

YcnoBue 3aaun COACPKUT ONMUcaHue TpeOyeMbIX (HOPMATOB BXOTHBIX M BBIXOJHBIX JAHHBIX U
OJIMH WJIA HECKOJIbKO TPHUMEPOB TECTOBBIX JaHHBIX. PelieHue 3amayu  JOHKHO TOYHO
COOTBETCTBOBATh TPEOOBAHMSIM, a TAKKE YKIIAJIbIBATHCS B OTPAHWYCHUSI TIO BPEMEHH W TTaMSITH,
npuBenéHHbIe B ycioBud. [logpoOHee 03HAKOMHTHCS C TMPUMEPAMH peau3alii PelIeHuid Ha
Pa3HBIX S3bIKaX MOXHO B 3TOW MHCTPYKIIUU.



https://sochisirius.ru/uploads/2023/05/vos_invite_2023_programming_languages_and_requirements_ru.pdf

BriOepure sA3bIK IPOrpaMMHUPOBAHUS U3 CIUCKA. TEKCT pelIeHusl Hy’)KHO CKOIIMPOBAaTh U3 CPEJlbl
pa3paboOTKM M BCTaBUTh B II0J€ BBOJA OTBeTa JIMOO BHIOpaTh Qailn ¢ pemieHueM 3aaayd,
COXPAaHEHHBIN Ha AucKe KoMIbioTepa. HaxkmuTe Ha KHONIKY «OTBETUTBY.
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Kon Python 3 v
1 a = int(input()) ™
Bbl6epMTe A3bIK NporpaMmMunpoBaHuna
2 b = int(input())
3 ans=a+b//2-a%b 2
A4 print( ) CKOﬂMp}/VITe TEKCT nporpamMmmbl
4 { (
5 print(ans, a)| n3 cpeabl pa3pa60TKV| 1 BCTaBbTe
6 B nojie BBoAa
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BblbepuTe daitn ¢ peLueHnem
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Koa us dharina ¢ Ha [JUCKe KoMrbloTepa HayaTb cHayana o

MoXHO OTBeYaTb HECKOJIbKO pa3s Haxxmute Ha «OTBETUTbY ——— OTBETUTH

Ecmm 3ala4a peiIcHa BEPHO, TO BbI IIOJIYIHUTC COO6H.I€HI/IC 00 9TOM, H I10JIC BBOJa KOJa
IIOACBETUTCS 3CJIICHBIM.

PeweHune 3. 11:12:33. Python 3. OTBeT BepHbIii 100 n3 100

nl = int(input())

N

n2 = int(input())
if (n1 %2 !=0) or (N1 == @ and n2 % 2 != 8):
print( )

w
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else:

6 print( )
w=nl//2+n2
k2 = min(n2, w//2)
ki =w- k2 * 2
10 print(k1, k2)
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Pe3ynbraT BbINO/MHEHUA TECTOB @ o o ~



Ecnm 3amava pernieHa 4acTUIHO BEPHO, TO BBI MOJIYYUTE COOOIIEHHE 00 ATOM, U TOJIe BBOIA
KOJIa IIOACBETUTCS JKEITHIM.

Peluenne 1. 11:16 46. Python 3. OTBET 4aCTU4HO BEPHbI 013100

1 n = int(input())

2 c=9

3 left =0

4 x = int(input())

5 for right in r n)

6 y=int(input

i if x 1=y

8 c += (right - left +
9 xX=y

10 left = right

11

12 print(c + (n - left) //

13

14

D 2 MpoToKoN peLeHuns

lNporpamMma BbIJa€T HEBEPHbIX OTBET

Pe3ynbTaTt BbINOMHEHUA TECTOB o o o o

Ecnu 3amaua peuieHa HEBEPHO, TO BhI ITOJTYYUTEC COOGH.IGHI/IG 00 9TOM, H II0JIC BBOJA KOJa
IMOACBCTUTCA KpaCHBIM.

s \
PeweHue 2. 5.00. Python 3. OTBeT HeBepHLIA 0uz3 100
1 n = int(input())
2 c=9
3 left =@
4 x = int(input(
5 for right in range(1l, n):
6 y=int(input()
7 if x 1= y:
8 ¢ += (right - left + 1
) X =Yy
1@ left = right
11
12 print(-1
13
14
\_ P
@ 3 |_|pOTOKOJ'I peweHns

Mporpamma BbiAaET HeBepHbIi OTBET

Pe3ynbraT BbINONHEHUA TECTOR o e o ~

B CJIy4dac, €CJid Ballla ImporpaMmma Iio II000H NPpHUIUHC HEC Ha6HpaeT MaKCUMYyM 63.J'IJ'IOB, BBIMOXKECTC
O3HAKOMHUTBCS € IPOTOKOJIOM IPOXOKACHUA TCCTOB.



MNporpaMma BbifaéT HEBEpHbIH OTBET MNpoToKon pelueHuns

Pe3ynbTaT BbINONHEHWA TECTOR o Q o ~

N2 PezynbTarsl Bpema,c [Mamate, MB Bann

1 TecT npoiaeH 0.01 8.38 Ous B

2 MporpamMma BblQaET HEBEPHbIR OTEET 0.01 8.3 Ou30 E

3 MporpammMa BblAaET HEBEPHbIR OTBET 0.01 8.38 Ouss

4 MporpamMma BblgaET HEBEPHbIR OTEET 0.01 8.39 Ouzs

5 MporpamMmMa BblAaET HEeEEpHbINR OTBET 0.01 8.33 Ouzs

b Mporpamma BolnaéT HeeepHblll oTEET 0.01 8.39 0u3as

J114 3aBepIeHus OTMMITHA/IBI HY>KHO Ha)KaTh Ha KHOTIKY ¢ H300pakeHneM OyMaKHOTO
CaMOJIETUKA.

dopmaT BbIXOAHBIX AaHHbIX

lMporpamMmMa OONXHa BbIBECTH OQHO LUEN0E YUCN0 — MaKCUMaNbHOE UHTEpPECHOE YUCNO,

He NpPeBoCXoAAallee 1.
Cucrtema oL eHKH

PeweHnns, npasunbHo pabotaowme npu i < 10*, 6yayr ouenusarbes 8 30 6annoe.
PelleHusa, NpasuNbHO paboTalolmMe Npu n < 108, ByayT oueHusaTbea B8 H0 6annos.

3amevyaHue

Mepeble WHTepecHbie yucna — ato 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 15, 16, 18, 20, 24, 25, 27,
30, . ... MoaToMy B NepBOM NPUMEPE MAKCUMaNnbHOE MHTEPECHOE YMCIO,
He npesocxoaawee 7 — 3710 6. OTnpaeka oTBETOB




Octanocb 110 MUHYT

Bbl COXpPaHWIM OTBETbl He )19 BCeX 3afaHunin
3agaHun OTBETOB Bpema

5 4 10 MUH

Mocne HaXaTUA KHOMNKK «3aBepLlinTb padoTy» OTBETbI
OTNpaBATCA Ha NPOBEPKY U BHECTWU W3MEHEHWUA GYNEeT HeNb3A.
PesynbTaThl CTaHYT M3BECTHbI NOC/e 06paGoTKU OTBETOR
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I1o ucreyeHnn BpeMEHH Typ 3aBEPIIUTCS ABTOMATHYECKHU.

B ciydae BOSHUKHOBEHUS KAKUX-JTHOO TEXHUUECKUX BOIIPOCOB CBSKUTECH C HAIIICH
TeXIOAACPKKOH 1o aapecy olymp@sochisirius.ru. Ilepen oOpaieHueM peKOMEHAYEeM
OOHOBHTH CTPAHUILY OJIUMITHA[TBI.
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